

销售旺季来临,商场备货不足

热销导致多个品牌冰箱缺货

本报5月30日讯(记者 聂金刚) 夏天临近,市民开始购买消暑产品,冰箱、空调以及风扇的销量明显上升。商场备货忙的同时,部分商场由于备货不足出现缺货情况,难以满足市民的需求。

30日,记者走访了东西城多家大型商场超市,看到冰箱、空调、风扇已经成为各大商场的一大销售亮点,各大家电商场纷纷推出各项优

惠措施,希望在今年夏天抢得先机。西城一家家电商场的销售人员介绍,夏季来临,超市忙起了冰箱、空调和风扇的备货,最近几天一直在进货。

由于变频空调节能补贴优惠的取消,不少商场转而加大了对变频空调的销售力度,变频空调的销量比往年略有上升。东城一家空调专卖店的导购人员介绍,优惠

取消后,大部分空调的价格出现了上涨。不过今年的夏季市场上,带有空调压缩机的风扇销售最为火爆。东城胶州路一家超市的导购员说,由于价格便宜,购买变频空调风扇的市民较多,今年超市在备货上下足了功夫,尽量满足市民的需要。

记者了解到,尽管多数超市在备货方面做足了功课,不过还是有部分商场出

现了消暑家电缺货的现象。东城东三路两家大型超市的导购员告诉记者,由于商品销售紧俏,近期多个品牌的冰箱出现了缺货情况。

东三路这家大型超市的销售人员介绍,现在摆在外面展示台上的多数冰箱只有样品,如果要购买就得等冰箱生产厂商送货。为了缓解这一尴尬,销售人员“一般会介绍顾客购买其他品牌的冰箱。”

“六一”儿童节来临——玩具热销图书受青睐

本报5月30日讯(记者 张大宁) 儿童节将至,记者了解到,目前儿童用品已热销,其中儿童图书颇受青睐。

在东三路某商场内,销售人员告诉记者,最近一个星期玩具迎来了销售小高潮,销量大约是平时的两到三倍。

除玩具热销之外,东营各大书店也纷纷推出一系列优惠活动吸引

儿童的目光。在新华书店,记者看到显眼位置有四个展台用来摆放儿童热销图书。书店主管王红说:“儿童节来临前夕,图书销量不错。因此新华书店也借这个时机推出了一些活动为小朋友们共同庆祝。”在万叶书店,某销售人员告诉记者,预计儿童节当天儿童图书的销量会达到一个高峰。



粽子原料热销

30日,东三路某商场内购买糯米、香米的顾客络绎不绝。据超市销售人员介绍,端午之前,包粽子的糯米、蜜枣、粽叶等销售量比平常多了近三成。本报记者 郑美芹 摄影报道

猪肉价格逆市大涨 高价或将持续一段时间

本报5月30日讯(记者 张大宁) 夏季是猪肉需求的淡季,猪肉价格本该处于低位,但最近一段时间东营猪肉价格却一路上涨,市民对此叫苦不迭。

30日记者在东三路一家超市的生鲜区了解到,五花肉价格为9.8元/斤,精肉价格为14元/斤。销售人员王女士说:“十几天时间猪肉价格涨了1元多。品相好一点的猪肉售价为16.25元/斤,差不

多涨了两元。” 辽河小区农贸市场一位多年从事生猪肉销售的陈女士说,饲料价格居高不下是导致猪肉价格上涨的原因之一。此外,去年冬天生猪肉价格低迷,很多养猪大户都减小了养殖规模,今年春天又有瘟疫出现,诸多原因导致目前猪肉价格持续走高。张女士根据多年的销售经验预测,高肉价可能还会持续一段时间。

招聘护士若干名 18653695029

挂失声明 王英芹鲁E5W656 交强险牌丢失,特此声明。 东营开发区通达精细陶瓷原料销售处税务登记证正(副)本,证号:370830156412097235E0 丢失,特此声明。 报花电话8327067

一瓶永别狐臭

何氏狐臭净 咨询电话 18754608330

“狐臭狐臭”机在腋下汗腺分泌脂肪酸与细菌分解是导致狐臭的根本原因,打乱以香液,封闭毛孔,杀灭破坏毛孔,并刀切除大汗腺等方法,研制出“何氏狐臭净”——它涂与腋窝,其溶解性颗粒分子能迅速扩张毛孔并深入大汗腺,破坏其产生脂肪酸的功能,从此汗液中不再含有脂肪酸,狐臭自然就没有了。

本产品无色、无味、无毒、不刺激皮肤,不影响人体正常出汗,不伤衣服,五天使用一次,连续用完一瓶,轻松祛除狐臭,为保证产品效果,厂家郑重承诺并经国家公正公正:使用无效者重奖

厂方承诺 无效者重奖 广东惠州何氏公司荣誉出品 请到指定地点购买,以防假冒伪劣产品 现场购买者均有礼品赠送

特点: 1. 见效快,即刻起效; 2. 疗效好,用一次无味,用一瓶根除; 3. 使用方便,五天只需一次,不影响沐浴,无异味,无季节,无饮食限制; 4. 无副作用 不刺激皮肤,不堵塞毛孔,与狐臭不; 5. 品质可靠,保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”,“央视上榜名牌”,十年品牌,值得信赖!

市内免费送货 民康大药房(西城百货大楼南20米)、七星购物各连锁店、分场绿洲保、利源康乐药店、河口第二药店、广悦新华鲁抗人药房、墨利祥花保健

《齐鲁晚报·今日黄三角》

健康专刊

广告咨询电话:15008887667

QQ:798112828

睾丸有病 只需1种药

众所周知,男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素保持性功能正常的唯一器官,睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张及睾丸结核是导致男性功能下降和男子不育的主要原因,也是诱发睾丸癌的主要因素,临床多表现为:睾丸胀痛、肿大、松弛下垂、一大一小或一上一下、有似蚯蚓状血管曲张、硬结、阴囊潮湿、精液稀薄、腰膝酸痛乏力等。

专家指出,睾丸有病不要当作前列腺炎治疗,也不要滥用消炎药和保健品,患者到药店购买睾丸疾病专用国药准字药品【十六味马驹子丸】服用即可,随着睾丸疾病症状的消失,男性功能也自然会逐步恢复。

因该药为纯正藏药成份,药力强劲,须从小剂量服用,3-6天后适当加量,详情拨打东营服务电话:0546-8087519,民康大药房(西城百货大楼南50米路西) 免费送货

齐鲁晚报 今日黄三角

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜,2003年位居第57位,2004年位居第37位,目前在中国报纸中名列第四。自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面积最广的报纸。

新闻热线:8065000 广告热线:8327067 订报热线:8203666

读晚报 知天下